Erratum

In the article 'Furosemide chronopharmacology' by B. H. Meyer et al., which appeared in the SAMJ of 18 December 1982, the histograms for Figs 8 and 9 on p. 977 should have been transposed.